. Melyik esetben fejlédik hidrogén? (C)
A) Kalcium-oxid + viz.

B) Magnézium-oxid + sésav.

C) Aluminium + natrium-hidroxid-oldat.
D) Kalium-permanganat + sosav.

E) Kalcium-karbid + viz.

. A szilard natrium-hidroxid és viz kozott lejatszodo folyamat neve:(A)
A) Oldodas.

B) Sav-bazis folyamat.

C) K6z0mbosités.

D) Hidrolizis.

E) Olvadas.

. Melyik folyamatban nem elemi gaz keletkezik? (B)
A) Kalium-permanganat és tomény sosav reakcidja.
B) Hangyasav és tomény kénsav kdlcsonhatasa.

C) Cink és natrium-hidroxid-oldat kdlcsonhatasa.

D) Hidrogén-peroxid bomlasa.

E) Higany(Il)-oxid hevitése.

. A hig eziist-nitrat-oldat és hig sosav kolcsonhatasakor végbemend reakcio
ionegyenlete helyesen: (B)

A) H" + NO3 = HNO3

B) Ag® + ClI- = AgClI

C) Ag" + NOz + H* + CI" = HNO3 + AgCl

D) AgNO3z = Ag* + NO3™

E) HCI + NO3s~ = HNOs + CI~

. Mely folyamatokban lehet a keletkez6 gazt viz alatt felfogni? (C)
a) Réz és tomény salétromsav reakcioja.

b) Kalcium-karbid és viz reakcidja.

c) Konyhaso és tomény kénsav reakcioja.

d) Etanol és tomény kénsav reakcigja (160 °C felett, kvarchomokra csepegtetve).
¢) Aluminium és natrium-hidroxid-oldat reakcidja.

A)ab,e

B)b,cd

C)b,d,e

D)a, d, e

E)c,d e

. Nem tapasztalhat6 gazfejlodés, ha... (E)
A) ammonium-kloridra kalium-hidroxid-oldatot ontiink.
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B) eziistre tomény salétromsavat Ontiink.
C) szddabikarbonara sosavat ontiink.

D) vas(ll)-szulfidra s6savat ontiink.

E) vasdarabot tomény kénsavba martunk.

Melyik keverékre igaz, hogy valamelyik komponense nem valaszthaté el a
masiktol sésavban valé oldassal? (B)

A) Kvarc és mészkd keveréke.

B) Cink ¢és kalcium-oxid keveréke.

C) Grafitpor és lugkd keveréke.

D) Aluminium és eziist keveréke.

E) Imidazol és oktadekan keveréke.

A kovetkez6 reakciokkal elallithatok szintelen, szagtalan gazok. Melyik a
kivétel? (B)

A) Vas oldasa sésavban.

B) Cink oldasa forro, tomény kénsavoldatban.

C) Hidrogén-peroxid katalitikus bontasa.

D) Mészkd oldasa ecetsavban.

E) Hangyasav és tomény kénsav reakcioja.

Az alabbi reakciok soran melyik esetben nem fejlédik gaz? (A)
A) Mészkd és oldott szén-dioxidot tartalmazo esdviz reakcidja.

B) Szoédabikarbona és ecet reakcioja.

C) Hipd, és sdsavat tartalmazo vizkdoldo reakcioja.

D) Vizké és foszforsavas vizkdoldo reakcidja.

E) Mészégetés.

Melyik reakcio nem megy végbe az alabbiak koziil? (A)
A) 2 Fe + 6 H2SO4 = Fex(S04)3 + 3 SO2 + 6 H20

B) 2 Al + 6 HCI =2 AICI3 + 3 H2

C) Zn + 4 HNO3 = Zn(NO3)2 + 2 NO2 + 2 H20

D) 3 Cu + 8 HNO3z =3 Cu(NOs)2 + 2 NO + 4 H20

E) Ca + 2 H20 = Ca(OH)2 + H:

Melyik az a vegyiilet, amelyre nem jellemz6 az alabbi altalanosan felirt reakcio:
(A)

X-H + Na = X-Na+ % H2

A) Benzol

B) Etanol

C) Hangyasav

D) Salétromsav

E) Viz
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Melyik reakcio nem a leirt egyenletnek megfelelé terméke(ke)t adja? (A)
A) Cu + H2S04 = CuS0O; + H;

B) 2Cu+ 0y, =2 Cu0

C) Cu0O+Hy=Cu+ H;O

D) Fe + CuSO4 = FeS04 + Cu

E) CuSO; + 2 NaOH = Cu(OH); + Na,S0,

Az alabbi anyagok koziil melyiknek a levegon torténé tartos hevitése utan lesz
nagyobb tomegii szilard anyag a kémcsében, mint kezdetben volt? (E)

A)Jod

B) Szédabikarbona

C) Szarazjég

D) Mészkd

E) Kalcium

Az alabbi vegyiileteket levegon hevitjiik. Melyik esetben lesz a kémcsében 1évé
szilard anyag tomege nagyobb a hevités utan, mint kezdetben volt? (D)

A) NaHCO3

B) Al(OH)3

)1z

D) Ca

E) Au

Az alabbi estek koziil csak az egyikben jatszodik le teljesen a kémiai reakcio
akkor, ha az adott szilard anyagra feleslegben ontiink a megfeleloé folyadékbol.
Melyik az? (E)

A) Olomra tdmény sdsavat ontiink.

B) Aluminiumreszelékre tomény salétromsavat ontiink.

C) Vasreszelékhez tomény kénsavat adunk.

D) Nikkeldarabra nagy mennyiségii tomény salétromsavat ontiink.

E) Aluminiumreszelékre tomény natrium-hidroxid-oldatot ontiink.

Nem fejlodik hidrogéngaz, ha... (B)

A) natriumot etanollal reagéltatunk.

B) rézforgacsra tomény kénsavat ontiink.

C) natrium-hidroxid vizes oldataba natriumot dobunk.
D) ecetsavoldatba cinkdarabot dobunk.

E) hig s6savba magnéziumforgacsot szorunk.

Melyik az az anyag, amelynek tomege levegon allva néni fog? (E)
A) mészkd

B) rézgalic

C) kalium-permanganat

D) arany

E) oltott mész
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Melyik exoterm atalakulas? (E)

A) Mészégetés.

B) Acetilén el6allitasa metanbol.

D) Nitrogén reakcidja oxigénnel.

E) A kén-trioxid ipari eléallitasa kén-dioxidbol.

Egy kivételével a higroszkopossag az oka az atalakulasoknak. Melyik a Kkivétel?
(A)

A) Hideg szobabol melegbe 1épve beparasodik a szemiiveg.

B) A s6szemcsék Osszetapadnak a nedves levegon.

C) A szilard foszforsav elfolydsodik a levegon.

D) Nyitott {ivegben a tomény kénsav tdmege no.

E) Levegdn allva a NaOH pasztillak feliilete nedvesen csillog6 lesz.

Nem figyelheté meg sargas szin, ha... (E)

A) eziist-nitrat-oldathoz natrium-bromid-oldatot ontiink.
B) tojasfehérjére tomény salétromsavat cseppentiink.

C) eziist-nitrat-oldathoz natrium-jodid oldatot Ontiink.
D) kénessavoldatba kénhidrogén-gazt vezetiink.

E) eziist-nitrat-oldathoz kalium-klorid-oldatot ontiink.



